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OEMA A

A1l. Aivovtat ot ouvaptioelg f(x)=In 1 kat g(X) =2InX—In(l—X) . Na eréyéete av f =0 . Av

f # @, va Bpeite To eupltepo unodidotnua tou R oto omoio f =g .

A2. Aivovtat ot cuvapthoelg f(X) =+/X+3 kat g(X) =In(X—2) . Na opicetetig fog kat gog.
, , 1-X o , ,
A3. Aivetawn ouvdptnon f(X)=1In Ty n omoia eivat yvnoiwg povdtovn.
+ X

o. Na Bpeite to €i6o¢ TNG povotoviag.
B. No Aboete Ty aviowon f(x* —3x)— f(2—4x)>0.
v. Na eAéyéete av n ouvdptnon f elval dptia f mepueen.

8. Na amobeifete 6t n ouvdptnon f eival 1 -1 ka va opicete v avtiotpodn tng.
&. No untodoyioete vty f _1( f (e‘2°2°)) _

Movadeg:3+6+(6+4+4+2)=25

OEMA B
B1. Na umoAoyloeTe (av umtapyouv ta opla:

}F
i. limf(x) ii. lim f(x) iii. lim f(x)
X—>—2 x—-1 x—1
B2. Na umoAoyioste ta opla: 4
2x* —x-1 2 3
a. lim—; lim| —+— -
x—1 X — x>-1\ x+1 x°-=1 2
. x*=2x X —=9-4/x*-6x+9 14
v. lim—m7—— 8. lim |
022 -3x-2 *-3 x-1-2 S —t—1
e lim 2 OUVXTIIX iy L),
X0 X x>l X°—3X+2 2
. . f(x)-1
B3. a. Na Bpebeito lim f(X), av I|mL=3.
X——-2 x>2  X42

B. Av loxveL ‘Xf (X)—XS‘ <x?, xeR, va Bpeite to Iirrg f(x).
X—
Movadeg: 3 +15+7 =25
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OEMAT
1. No Bpeite (av uTtapyoUV) Ta TAPAKATW OPLAL:

X
_2x-3 . |x|]-4 . 3x-5 _ o X<t
a. lim—— B. lim——— vy.lim——— 6. limf(x) av _)X
2 [x—2] B lim 7 — v Im e M T0 av 100 =17
T x>1
X_

2. Na Bpeite (av umapyouv) Ta mapakATw opla:

‘x3—2x+3‘+x—1

2
a lim (—2x3+3x—5) B. lim 3x—35x+2 v. lim Vx> =3x+5 6. lim -
X—>—00 x40 _2x° 4+ 7 X—>+00 X—>+00 X' +2X+2

e. lim (\/4x2+x+l—2x+l) ot. lim x-mz1
X—>+0 X—>+00 X
X2 = 22X+ A°

3. a. Ma g Siadopeg Tipég tou A € R va Bpeite to lim f(x) av f(X) =—;
X2 X*—4x+4

. ~2)x*+x*+3
B. Mo tig Stddopeg tipeg tou i € R, va unoloyioete 1o 6plo lim (u 2) .
x>0 X~ —3X+5

Movdadeg: 6 +9 + 10 = 25

OEMA A

A1. Na eAéyéete av n ouvaptnon f(X)=1 X elvat ouvexngc.
2e™ +1, x>0

A2. Na anodeiete 6tLn e€lowon oL VX = X(X —nuX) €xeL touhdylotov Vo piteg oto (-7, 7).
A3.Eotw n ouvexng ouvdptnon f:R - R yuatnvonoia f(1)=2 kat f(X)#0 yakdbe xeR. Na

Bpeite to medio oplopou tng cuvdptnong g(X) = ———.

f (%)
A4. Aivetawn ouvdptnon f(x)=e ™ —Inx-1.
a. Na Bpeite to 6UVoAo TIpWV TG suvdptnong f .
B. No anodeiéete ot n e€iowon € (INX, +1) =1 éxeL akpBuwg pia Betk pida.

Movdbeg:6+6+6+(5+2)=25



